
















slabije obrađeni, bez ukrasa i orijentirani po pravcu zapad -  istok. Prema 
starijoj evidenciji službe zaštite spomenika kulture na ovom lokalitetu 
početkom osamdesetih godina prošlog stoljeća bilo je devet stećaka, od 
kojih je kasnije jedan broj uništen.

Na lokalitetu Luke -  Vrt Pod Dubom također u Gornjem Vojnu 
između novosagrađenih privatnih stambenih objekata nalaze se dva stećka 
(jedna ploča i jedan manji križ). Spomenici su slabije obrađeni, bez 
ukrasa i ugroženi stambenom izgradnjom u neposrednoj blizini.

Između katoličkog groblja i Neretve u Gornjem Vojnu na lokalitetu 
Luke -  Glavica na manjem tumulu i livadi vlasništvo V. Dujmovića nalaze 
se tri stećka u obliku ploča, djelomično utonuli u zemlju i bez ukrasa.

Raška Gora

Radi lakšeg pregleda stećaka šire područje Raške Gore podijelili 
smo na dva dijela: istočni ravničarski dio uz obalu rijeke Neretve i 
zapadni planinski dio. Znatan broj stećaka na teže pristupačnom planinskom 
području dugo vremena nije bio poznat široj stručnoj javnosti dok nije 
izvršena revizija starog inventara stećaka od sedamdesetih do devedesetih 
godina 20. stoljeća u organizaciji Regionalnog zavoda za zaštitu spomenika 
kulture u Mostaru i stručnim vodstvom autora ovog priloga.

Na istočnom ravničarskom području Raške Gore na desnoj obali 
Neretve u neposrednoj blizini rijeke nalaze se dvije veće značajnije 
srednjovjekovne nekropole sa stećcima na širem mostarskom području. 
To su nekropole u zaseocima Bučići i Vituša.

Sjeverno od Vojna u zaseoku Bučići na većem platou neposredno 
iznad obale Neretve smještena je nekropola sa stećcima. Ovo je ujedno 
najveća srednjovjekovna nekropola na području mostarske općine koja 
ima sto šezdeset pet stećaka, od kojih je sto četrdeset pet amorfnog 
oblika, petnaest sanduka i jedan sljemenjak. Ukrašeno je pet sanduka i 
jedan sljemenjak raznovrsnim motivima: ratnik s mačem, lukom i strijelom, 
trolisna lozica i kružno udubljenje zvano vodenica. Unutar nekropole 
nalazi se također veća kamena gomila promjera 10 m. Stećci su orijentirani 
po pravcu istok -  zapad. U sklopu nekropole vidljivo je više lomljenih 
kamenom obilježenih grobova eliptičnog oblika koje često nalazimo i na 
drugim nekropolama sa srednjovjekovnim stećcima.

U zaseoku Raške Gore zvanom Vituša na užem lokalitetu Janjića 
spilje, 300 m nizvodno od Hidroelektrane Salakovac na desnoj obali Ne
retve nalazila se veća nekropola sa šezdeset osam stećaka (trideset osam 
ploča i trideset sanduka). Pored toga na nekropoli se nalaze dva sljemenjaka
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